

Турне — всемирное, гонорар — в секрете

Культура. - 1992. -
Февр. - С. 10

Знаменитый американский певец Майкл Джексон объявил в понедельник на пресс-конференции в нью-йоркском «Радио-Сити мюзик-холле», что начнет нынешним летом свое первое за последние четыре года всемирное турне. Сборы от гастролей, которые, как планируется, продлятся 18 месяцев, он намерен передать в созданный им благотворительный фонд защиты детей и охраны окружающей среды «Вылечим мир». «Моя цель — собрать к Рождеству 1993 года 100 млн. долларов», — заявил «король» поп-музыки, представший перед репортерами в кожаной куртке, инкрустированном жемчужном поясе и своей «фирменной» перчатке на правой руке.

Спонсором турне 33-летнего певца выступит американская

компания по производству прохладительных напитков «Пепсико», которая внесла в фонд «Вылечим мир» первый взнос в 100 тыс. долларов. Размер гонорара, причитающегося «звезде» за рекламу «пепси-колы» во время его всемирных гастролей, не разглашается.

Турне, которое, как и новый альбом Джексона, получило название «Опасный», стартует в Англии в июне или июле. Затем его маршрут пройдет из Стокгольма через весь континент до Мадрида. Планируется, что певец впервые выступит в Восточной Европе, предположительно в Варшаве или Будапеште. Из Испании гастрольный караван переедет в Азию, оттуда в Австралию.

НЬЮ-Йорк.